Fedezeti pont: állandó költségek / (egységár – egységre jutó változó költség)
Fedezeti nyereségpont: (állandó költségek + nyereségcél) / (egységár – egységre jutó változó költség)
Határköltség: Egy vállalkozás termelése 80.000 darabról 90.000 darabra emelkedik, miközben termékének a teljes önköltsége 825 €/db-ról 815 €/db -ra csökken.
80.000*825=66.000.000 euro
90.000*815=73.350.000 euro
73.350.000-66.000.000 = 7.350.000 euro

90.000db-80.000db = 10.000 db (rétegtermelés)

7.350.000 euro / 10.000 db = 735 euro
Működő tőke: forgóeszközök – rövid lejáratú kötelezettségek.
